



Житель Кемского района обвиняется в причинении тяжкого вреда здоровью знакомому



Следователями Кемского межрайонного следственного отдела СК России по Республике Карелия завершено расследование уголовного дела в отношении 39 - летнего местного жителя по обвинению в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением предмета, используемого в качестве оружия).

Следствием установлено, что в феврале 2022 года в квартире дома в поселке Рабочеостровск Кемского района обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве личной неприязни нанес 46 - летнему знакомому множественные удары руками и деревянной палкой по голове и телу. В результате его преступных действий потерпевшему причинены телесные повреждения, которые квалифицируются как тяжкий вред здоровью.

Следствием установлено, что обвиняемый ранее уже был судим за имущественные преступления. В ходе допроса у следователя он свою вину признал, в содеянном раскаялся.

В настоящее время следователями собрана достаточная доказательственная база, уголовное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Карелия

дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Мая 2022

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/1692463>